折腾四年多 终于拿新证

村民感叹心中一块石头终于落地

🚨 后续报道

晚报讯 在长长的等待之后,昨天,家住如皋市白蒲镇唐堡村26组的村民顾某,终于拿到折腾4年多、再无任何差错的崭新《农村土地承包经营权证》。手捧着新证的顾某感叹,"心中一块石头终于落地"。

顾某是个庄稼汉,年轻时曾经在外做建筑劳务工作,年事渐高后回乡务农。国家为落实农村土地承包制,让广大农民吃上"定心丸",为持有老版《农村土地承包经营权证》的农民们换新证。于是,顾某的老证在4年前被如皋市白蒲镇唐堡村的村干部上门收走,集体更换新证。却没料到,说好的"换新证"之事一拖就是4年多,顾某迟迟未能拿到手。这期间,他和他的女儿多次向村干部打听此事进展,得到的回复都是"快了快了"。然而,在漫长的等待中,一直没有下文。为

此,全家人很是郁闷。

无奈之下,顾某于今年5月向本报新闻热线求助。记者随后与如皋市农业农村局、如皋市白蒲镇党政办、如皋市白蒲镇政法和社会管理局等多方联系,了解此事进展。经过沟通,顾某拿到了新证,可又发现新证上登记的承包面积与实际不符,后又发现持证人姓氏误录为"蒋"!这让顾某哭笑不得。

本月中旬,这件事引起当地有关部门的高度重视,立即责成镇村两级相关部门工作人员纠错,尽快将新证发到村民顾某手中。

"16日,接到到任不久的村党支部书记打来的电话后,我前往领取了重新制作、确认无误的新证。虽然这件事情困扰我多时,但我还是深深感谢村党支部的重视,感谢各级政府部门的关心!"昨天下午,村民顾某在接受记者采访时再三向镇村工作人员致谢。

记者周朝晖

"圆满"之后的反思



村民苦等4年多、纠错后的《农村 土地承包经营权证》,终于到手。此事 看似尘埃落定,其实不然。

记者在农村基层采访,时常听到一些村民抱怨"难办事、办事难",获取的一些富民、便民、惠民政策信息,也存在"时间差"。此类"肠梗阻"到底"卡"在何处?就村民申领新证遇阻这事而言,入户调查、资料上报、确认核事、招标印制、发证到户等各个环节,究竟是哪一环在执行过程中"掉链子"了呢?通过举一反三,其他工作中还

有哪些短板没被发现?只有及时防微杜 渐,逐一"打补丁",此类事件今后方可得 到避免。

今年,是南通市委市政府确定的"机关作风建设提升年"。基层干部也应自觉对标。村组干部和村民联系最紧密、冷暖最先知,基层工作作风直接反映党风、政风,任何一个环节上的散漫轻视,损害的都是党和政府在人民群众中的威信和形象!

再回到此次村民遭遇的"领证波折" 这件事情上,看似结局"圆满",其实值得 反思之处不少。此事再次提醒基层干部:无论何时都要牢记人民至上! 对百 姓要有关爱之情、对工作要有敬畏之心, 做事不能草率,更不能敷衍。周朝晖

历时两年多侦破特大网络贩枪案

南通公安一专案组被公安部授予集体一等功



安机关展示缴获的枪支。

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉,近日,公安部给市公安局侦破一起特大网络贩枪案专案组荣记集体一等功。

2019年4月,市公安局根据工作中发现的一条线索,在上级公安机关领导指挥下,抽调精干警力成立专案组,全力以赴对一起特大网络贩枪团伙开展侦破工作。按照"查源头、挖下线、推网络、打团伙"的工作思路,专案组克服重重困难,锐意攻坚,循线追踪、深挖细查,逐步查清了该团伙的贩

售链条及犯罪事实,并先后组织4轮集 中收网行动。

经过两年多的连续奋战,专案组成功侦破此案,先后抓获犯罪嫌疑人368名,缴获非法改制火药枪346支、迫击炮弹1枚、子弹1万余发、枪支配件4000余件,彻底打掉这一涉案人员众多、覆盖全国多个省份的特大网络贩枪团伙,有效消除了重大涉枪安全隐患,为维护社会稳定、保障人民财产安全作出了突出贡献。 记者张亮 通讯员苏锦安

独居老人厨房着火

物心紧急处置化解险情

晚报讯 "想想都害怕,要不是物业灭火及时,损失估计会更加严重。" 昨天上午,崇川区和平桥街道起凤园小区的居民、业委会成员张汉明回想 起前一天傍晚发生在小区独居老人孙奶奶家中的火情,仍心有余悸。

16日傍晚5时许,小区物业人员徐冬冬正在6号楼4楼一住户家里帮助做卫生间防水,突然,他听到有人喊"不好了,着火了",透过窗户一看,有两三个居民正围在楼下,着火的正是该栋楼6楼的孙奶奶家。

来不及多想,徐冬冬一边放下工具往楼上跑,一边拨打119和单位同事电话。"当时大门敞着,着火点在厨房,火苗很大,还伴有浓烟,窗户玻璃也烧得开裂,孙奶奶正在用水灭火。"见状,徐冬冬也立即拎起水桶,接水灭火。

"我浇了第一桶水之后就发现不对, 火苗没有变小,反而越来越大。"徐冬冬 说,眼看火苗都要烧到煤气软管,他立马 跑到楼下,关掉电源和煤气总阀。

这时,另外一个同事王晓东和刘德炎也赶过来。刘德炎将老人带到门外安全处,并疏导楼下群众,以防开裂的玻璃掉下来发生危险。王晓东和徐冬冬继续用水灭火。约10分钟后,厨房大火被扑灭。



着火的厨房一片狼藉。

一场火情后,孙奶奶家中的电路被烧坏,厨房的窗户玻璃也几乎全部烧毁。物业人员立即为其检修电路,并清理了玻璃。"太感谢了!"望着物业人员忙碌的身影,孙奶奶连连致谢。

起凤园小区物业——"飞牛小匠" 于今年5月进驻。由于小区老年人较 多,进驻以来,该物业将"为老服务"作 为重点服务项目。物业负责人刘德炎 介绍,此次火情的发生,疑为老人在家 中煮东西时独自下楼引起。火情扑灭 后,他们第一时间安排人员用喇叭在 小区做安全提醒。 记者**陈静**

乘客突然身体不适

启东公交司机伸出援手

晚报讯 16日上午8时左右,启东飞鹤公交223路驾驶员吴辉,正在执行兴垦至客运总站班车任务,当车辆行驶至惠和镇时,一名老年乘客突然和吴师傅说自己身体不适,希望他能将自己送往医院。吴师傅迅速停车,上前查看情况,发现该乘客面色苍白,直冒虚汗,吴师傅立刻拨打120急救电话。

考虑到情况危急,吴师傅在与急救中心沟通后,迅速将老人送往离事

发地最近的医院,为节省两车中途行驶时间,吴师傅提议在人民路、泰山路路口与120急救车对接。8时14分,两车相会,吴师傅协助医护人员将该名乘客送上救护车后,他悬着的心终于放下。"作为一名公交驾驶员,在车上经常会遇到需要帮助的乘客,我们会尽全力帮助他们。"当老人被送上救护车后,吴师傅才松了口气,继续将车内其他乘客安全送往目的地。

记者严春花 通讯员范天驰

10吨重挖掘机被盗

民警跨省取证追回

晚报讯 一台挖机重达10多吨, 这样的大家伙竟然还有人盗窃? 15日,启东警方将盗窃挖机的犯罪嫌疑人李某抓获。经审讯,李某对自己盗窃挖机并转手倒卖给他人的犯罪事实供认不讳。

前几天,启东市北新镇村民王某急急忙忙地来到北新派出所报警,称他原本停放在北新镇336省道路北侧"徐工挖掘机"店外的一台现代210—5D挖机不见了,四处找寻后均没有结果,只能选择报警求助。

接到报警后,北新派出所高度重

视,立即组织警力分头行动,其中一队赶赴外地取证,另一队赶赴现场进行细致勘查,并查看事发地附近路段监控录像。为寻找案件突破口,民警不放过与案件有关的任何蛛丝马迹,奔走于社区、周边废品收购站、工地等场地进行侦查,搜集相关信息和线索。

在锁定嫌疑人后,了解到挖机被转移,为保障被害人的合法财产权益、防止涉案物品遭受变动损毁,民警又连夜带队奔赴安徽、徐州等地进行调查取证,终于追回了被盗窃的涉案挖机。通讯员刘小羽 记者**黄海**